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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de Setembro de 2017.

Às 18h15min, do dia 19 de Setembro de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. A pedido do Ver. André Prado, a Câmara Municipal prestou homenagem aos campeões de jiu-jitsu de Pouso Alegre. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 12/09/2017. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Em seguida, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Extraordinária do dia 19/09/2017. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Após, o Presidente Adriano da Farmácia determinou que a 1ª Secretária da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 360/2017 encaminhando o Projeto de Lei nº 881/2017, que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei nº 4.320/64".  - Ofício nº 359/17 encaminhando o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 25/17 que "altera a redação do § 2º do art. 216-A". - Ofício nº 358/17 encaminhando resposta ao Requerimento nº 110/17 do vereador Wilson Tadeu Lopes. - Declaração encaminhada pela Secretaria de Administração Finanças para instruir o Projeto de Lei nº 879/2017. - Ofício encaminhado pelo CAPS/ad - Centro de Atenção Psicossocial de Álcool e outras Drogas - solicitando a utilização do Plenarinho para a realização do V Fórum de Saúde Mental no dia 26 de setembro, das 13h às 17h. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício encaminhado pelo Sr. Messias Morais solicitando cópia integral da gravação audiovisual da Sessão Ordinária do dia 12/09/17. - Ofício nº 135/17 encaminhado pelo Secretário Municipal de Trânsito convidando os vereadores para as Cerimônias de Abertura e Encerramento da Semana Nacional de Trânsito de 2017. - Ofício nº 04/2017 encaminhado pela Coordenação de Rede Legislativa de Rádio e TV da Câmara dos Deputados convidando para reunião presencial em Brasília os responsáveis pelo canal de rádio FM no dia 02/10/17, às 14h. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Campanha: - Nº 1295/2017 - Solicita o término das obras de remoção do antigo e colocação de asfalto novo na Rua Antonio Scodeller até a Britassul. - Nº 1296/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Onilha Pedroso de Paiva, próximo ao número 27, no Loteamento São Camilo (Faisqueira). Vereador(a) Adelson do Hospital: - Nº 1255/2017 - Solicita a manutenção, o patrolamento, o cascalhamento e o reparo das estradas vicinais dos Bairros Imbuia, Fazendinha, Curralinho, Ferreiras, Limeira, Chaves, Ipiranga, Cristal, Brejal, Cruz Alta e Fazenda Grande. Vereador(a) André Prado: - Nº 1256/2017 - Solicita a pintura dos redutores de velocidade da Avenida Antônio Scodeler, no bairro Faisqueira. Vereador(a) Leandro Morais: - Nº 1257/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Onilia Pedrosa Paiva, na altura do nº 107, no bairro Pão de Açúcar. - Nº 1286/2017 - Solicita a manutenção e a realização de operação tapa-buraco na rua Adalberto Ferraz, próximo ao nº 42 no centro de Pouso Alegre. - Nº 1287/2017 - Solicita a instalação, com urgência, de iluminação pública na Rua Recanto das Águas no bairro Faisqueira. - Nº 1288/2017 - Solicita a instalação de iluminação pública nas quadras e no campo do Bangu no Bairro São Geraldo. - Nº 1293/2017 - Solicita a instalação de redutores de velocidade na Rua Francisco Aragone, próximo aos números 205 e 356, no bairro Árvore Grande. Vereador(a) Bruno Dias: - Nº 1258/2017 - Solicita a construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro Recanto dos Fernandes. - Nº 1259/2017 - Solicita o aumento do número de médicos no atendimento do posto de saúde do bairro Pantano. - Nº 1260/2017 - Solicita o aumento do número de médicos no atendimento do posto de saúde do bairro São João. - Nº 1261/2017 - Solicita fiscalização mais rígida com relação aos animais de grande porte soltos nas ruas do bairro São João. - Nº 1262/2017 - Solicita a utilização das antigas salas do posto de saúde do CAIC do São João para ampliar o número de salas de aula do Ensino Fundamental II. - Nº 1263/2017 - Solicita a instalação de faixa de pedestres em frente à Escola Mariana Pereira Fernandes, localizada no bairro Pantano. - Nº 1264/2017 - Solicita a instalação de faixa de pedestres em frente à Escola Municipal PIO Xll, no bairro Cidade Jardim. - Nº 1265/2017 - Solicita gestão junto à concessionaria de transporte público para a criação de linha direta do centro até as escolas, nos horários de entrada e saída dos alunos. - Nº 1266/2017 - Solicita a instalação de caçambas/contêiners nos entroncamentos das estradas rurais para coleta de lixo da zona rural. - Nº 1267/2017 - Solicita a limpeza e a capina no Bairro Pousada dos Campos III. - Nº 1268/2017 - Solicita a instalação de iluminação pública em toda a extensão da Rua Recanto das Águas, no bairro Pão de Açúcar. - Nº 1269/2017 - Solicita a construção do meio-fio e subsequente notificação dos proprietários para construção de calçadas nas cercanias da CISAMESP. - Nº 1294/2017 - Solicita a limpeza dos lotes situados na Rua Argemiro José da Silva, no bairro Villa Verde. Vereador(a) Arlindo Motta Paes: - Nº 1270/2017 - Solicita o cascalhamento ou o asfaltamento da estrada em frente à venda verde, próximo à casa do Paulinho Cambuí, no bairro dos Afonsos. - Nº 1271/2017 - Solicita a instalação de braços de luz na entrada à direita da Rodovia 179, no bairro da Roseta. - Nº 1272/2017 - Solicita a instalação de braços de luz na estrada em frente à venda verde, no bairro dos Afonsos. - Nº 1275/2017 - Solicita a colocação de uma lixeira no cruzamento da  Rua Áurea Amaral da Silva com a Rua Lurdes Faria Teluna (antiga Rua J),  no bairro Shangrilá. - Nº 1276/2017 - Solicita a capina e  aplainamento  das Ruas Áurea Amaral Silva, Rua Luiz Carlos Vilela, Graciela Rezende, Prof.ª Maria Luíza Dutra e José Luiz da Silva,  no Bairro Shangrilá. - Nº 1277/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua 01 do Bairro Jardim Redentor. - Nº 1278/2017 - Solicita a construção de uma ciclovia ligando o bairro São João às ruas Rua Silviano Brandão e Rua Coronel Pradel. - Nº 1279/2017 - Solicita o conserto do parapeito da ponte do parque Francisco de Assis Vilela, na Avenida Vereador Celso Duarte Vilela, ao lado do Fórum, no bairro Santa Rita. - Nº 1280/2017 - Solicita o conserto, bem como a instalação de material alternativo que funcione como pedal, nos dispositivos semelhantes a bicicletas, instalados na academia ao ar livre no parque Francisco Assis Vilela, localizado na Avenida Vereador Celso Duarte Vilela (ao lado do Fórum), bairro Santa Rita. - Nº 1281/2017 - Solicita a capina e a colocação de asfalto junto ao meio-fio das calçadas da Rua Jacinto Libânio Bairro São Carlos, tendo como ponto de referencia o Seminário. - Nº 1282/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Jacinto Libânio no Bairro São Carlos. - Nº 1283/2017 - Solicita a poda das árvores existentes na Rua Graciela Rezende localizada no bairro Shangrilá. - Nº 1284/2017 - Solicita medidas urgentes para conter a erosão do barranco do Rio Sapucaí Mirim, no trecho que passa pelo bairro Shangrilá. - Nº 1285/2017 - Solicita a pintura da faixa de pedestre e a colocação da placa de sinalização de "PARE" na junção da Av. Joaquim A. M. Queiroz com a Rua Jacinto Libânio, Rua Fernando da Silva e Av. Mauro Tomazini, no Bairro São Carlos, próximo à Igreja São José Operário. Vereador(a) Rafael Aboláfio: - Nº 1273/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Avenida Levino Ribeiro do Couto, entre o número 410 e o ponto de ônibus, no centro. Vereador(a) Dr. Edson: - Nº 1274/2017 - Solicita o asfaltamento e a ligação dos postes de iluminação pública da Rua Recanto das Águas e arredores, no Bairro Faisqueira. Vereador(a) Odair Quincote: - Nº 1289/2017 - Solicita a limpeza e a capina em toda a extensão da Rua Adilson Custódio, no bairro Colinas Santa Bárbara. - Nº 1290/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a pavimentação com asfalto ou resíduo de asfalto em toda a extensão da Estrada Municipal no Bairro São João, próximo ao Posto do Macaco, às margens da Rodovia MG-290. - Nº 1291/2017 - Solicita, em caráter de urgência, estudo visando proibir o tráfego de caminhões de grande porte  pelas Ruas Alberto Paciulli, Praça Vereador José C. Ferreira, Rua Lúcio Bitencourt, Rua Coronel Otávio Meyer, Rua Antônio José Machado e  na Av. Dr. João Beraldo. - Nº 1292/2017 - Solicita a limpeza e a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Eduardo Souza Gouveia, no bairro Jardim Olímpico. MOÇÃO: - Nº 295/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à comunidade, à Associação de Desenvolvimento Rural Cruz Alta (ADERCA), aos festeiros e a toda equipe organizadora da festa do bairro Cruz Alta. - Nº 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 306, 307, 308, 309, de 2017: Moção de Aplauso aos times Praça de Esportes "A", Show de Bola/CCFD, Praça de Esportes "C", L.10/Toque de Bola, Camisa 10/Pantano, Flamina, Bangu, CR Society/Algodão, Praça de Esportes "B", AABB, Santos E.C e Borússia/São Cristóvão, pela participação e pelo título conquistado no 1º Festival Sub 11 de Futebol Society no bairro São Cristóvão. - Nº 00304/2017: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Márcia de Paula Freitas. - Nº 00305/2017 : MOÇÃO DE APLAUSO aos membros da Associação dos Corredores de Rua Condor,  pela 3ª corrida realizada no último domingo, em prol dos Asilos Nossa Senhora Auxiliadora e Betânia da Providência. PROJETOS: - Projeto de Lei Nº 7357/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA CENSO-INCLUSÃO E CADASTRO INCLUSÃO PARA A IDENTIFICAÇÃO, MAPEAMENTO E CADASTRAMENTO DO PERFIL SOCIOECONÔMICO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU MOBILIDADE REDUZIDA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - Projeto de Lei Nº 7358/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Oliveira: REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 5.272/2012 QUE “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: ESTRADA MUNICIPAL JOSÉ VITOR AMARAL”. - Substitutivo Nº 001 ao Projeto de Lei Nº 7330/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: ESTABELECE DIRETRIZES PARA A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA CIDADANIA LGBT E ENFRENTAMENTO DA HOMOFOBIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO: - Nº 119/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Bruno Dias: Requer ao Poder Executivo as informações de providências tomadas em face da condenação de servidor Messias Morais por falsificação documental em concurso público, bem como informações a respeito de como as pessoas e o município serão ressarcidos pelos prejuízos causados pelo referido servidor. - Nº 120/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Bruno Dias: Reiterar o pedido encaminhado através do Requerimento nº 66/2017, e requerer ao Poder Executivo as informações sobre a existência de processo administrativo instaurado em face de servidores da Administração Pública acerca de procedimentos de apuração sobre funcionários que atuavam fora dos limites estabelecidos em concurso público em desvio observado de moralidade e finalidade, servindo de forma pessoal ao Ex-Prefeito Sr. Agnaldo Perugini. OFÍCIOS: - Ofício nº 066/17 encaminhado pelo Ver. Arlindo Motta Paes solicitando o arquivamento das indicações nº 1227/17, 1231/17 e 1232/17. Encerrada a leitura do expediente, o Presidente Adriano da Farmácia convidou a Sra. Maria José Machado, Presidente do Conselho Municipal Sobre Drogas - COMAD, para ocupar a Tribuna Livre. Às 18h44min ocupou a Tribuna Livre a Sra. Maria José Machado, Presidente do Conselho Municipal Sobre Drogas – COMAD, que iniciou seu pronunciamento explicando como se dá o funcionamento do COMAD. Disse que os conselhos são responsáveis pela relação entre o Estado e a sociedade. Afirmou que através do conselho é possível discutir o orçamento e a implantação de políticas públicas. Explicou sobre o papel do COMAD na prevenção do uso de drogas. Afirmou que busca medidas preventivas para promover a saúde física e mental, de forma coletiva e individual. Destacou os problemas gerados pelo abuso de drogas lícitas e ilícitas. Afirmou que o poder público necessita debater políticas para o combate das drogas. Apresentou medidas que devem ser adotadas para o desenvolvimento dos trabalhos. Pediu que os vereadores se preocupem com o assunto da prevenção das drogas, que deve ser feita nas escolas de forma cuidadosa. Comentou sobre a necessidade de capacitação dos pais e dos professores, para não ter efeito contrário. Enumerou as ações desenvolvidas pelo COMAD. Falou sobre a parceria realizada com o PROERD da Polícia Militar. Solicitou ao Prefeito e aos vereadores apoio ao Conselho com estrutura física e insumos necessários para a realização dos trabalhos. Convidou para a 3ª Conferência Municipal que aconteceria no dia 23 de setembro no teatro da Univás. Encerrado o uso da Tribuna Livre, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Dito Barbosa: Às 18h58min ocupou a tribuna o vereador Dito Barbosa que iniciou seu pronunciamento falando sobre a votação do projeto que autoriza o empréstimo para a construção da ponte da Av. Ayrton Senna. Afirmou que apresentaria indicação para avaliar os morros da zona rural. Sugeriu que o Prefeito trabalhasse em prol do asfaltamento da zona rural e da construção do centro de abastecimento. Pediu apoio do Ver. Odair Quincote. 2º - Rodrigo Modesto: Às 19h01min ocupou a tribuna o vereador Rodrigo Modesto que iniciou seu pronunciamento falando sobre a reforma da escola do bairro do Cervo. Disse que a reforma aconteceu a partir da ajuda de empresários do município. Aparte do Ver. Dito Barbosa afirmando que os proprietários da empresa Ice Bom vendiam sorvete na Festa do Morango. Destacou o tamanho da empresa atualmente. Aparte do Ver. André Prado destacando que também contribuiu para a reforma da escola do bairro do Cervo. O Ver. Rodrigo Modesto parabenizou o Ver. André Prado. Afirmou que voltará a Belo Horizonte para organizar o mutirão para a entrega das escrituras do bairro São Cristóvão. Destacou que buscará a construção de mais casas populares na Cohab. Falou sobre o projeto Minas D’água, realizado em parceria com a OAB e a Prefeitura. Declarou que as minas do Machado e do bairro João Paulo serão adotadas pela Caixa de Assistência do Advogado. Afirmou que os trabalhos da Comissão da Copasa estão em fase de finalização. Declarou que o Ministério Público aguardará a conclusão dos trabalhos da Câmara Municipal para verificar se há ou não o tratamento do esgoto da cidade. Disse que provado esse fato serão cobrados da Copasa os pagamentos indevidos. Pediu a volta da zona azul. Declarou que a data estimada para a volta da zona azul é 10 de dezembro. Disse que será apresentado projeto que garante gratuidade aos deficientes e seus acompanhantes, subsidiada pela Prefeitura Municipal. 3º - Wilson Tadeu Lopes: Às 19h12min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento parabenizando o CAIC São João pelas conquistas nos torneios mirins. Convidou para o evento que acontecerá no domingo, com o jogo do time do Flamengo contra a Seleção de Pouso Alegre, no Manduzão. Aparte do Ver. Odair Quincote afirmando que participará do jogo. O Ver. Wilson Tadeu Lopes enumerou os jogadores que participarão do jogo. Parabenizou o COMAD pelo trabalho realizado no município. Comentou sobre a revitalização que acontecerá na Mina do Machado. 4º - Rafael Aboláfio: Às 19h22min ocupou a tribuna o vereador Rafael Aboláfio que iniciou seu pronunciamento parabenizando todos que colaboraram com a construção da UBS do bairro do Cervo. Destacou o trabalho do COMAD no município. Comentou que os vereadores estão aguardando o envio do projeto para que seja possível conceder a gratuidade do transporte aos deficientes e seus acompanhantes. Cobrou a Secretaria Municipal a respeito da creche do bairro Jardim Brasil, que está com obras suspensas, em razão da falta de pagamento de funcionários. Falou que não se pode execrar uma pessoa antes de ser transitado em julgado o processo penal. Destacou o histórico do Sr. Messias Morais. Declarou que o Prefeito Municipal possui processos que ainda não transitaram em julgado. Disse que é importante ter precaução a respeito da situação, e considera importante aguardar o trânsito em julgado das ações. Convidou a população para a feira da Praça João Pinheiro. Disse que é obrigação de todos respeitar as pessoas. Aparte do Ver. André Prado dizendo que as Feira da Praça João Pinheiro está abandonada e necessita de apoio da Prefeitura Municipal. 5º - Odair Quincote: Às 19h31min ocupou a tribuna o vereador Odair Quincote que iniciou seu pronunciamento convidando para a exposição de carros antigos, no dia 23 de setembro, em frente à Câmara Municipal. Pediu a volta da zona azul o mais brevemente possível. Convidou para o jogo que acontecerá no Manduzão no domingo. Parabenizou o Poder Executivo pela inauguração da escola no bairro do Cervo. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 879/2017, que fará a duplicação da ponte da Dique 1. Afirmou que projetos com esse conteúdo trarão benefícios para a população de Pouso Alegre. Aparte do Ver. Leandro Morais afirmando que o projeto viabilizará a construção da segunda ponte na avenida. O Ver. Odair Quincote disse que acompanhou a coleta de lixo em bairros do município. Destacou que é importante ter espaços para descarte de lixos específicos. 6º - Bruno Dias: Às 19h38min ocupou a tribuna o vereador Bruno Dias que iniciou seu pronunciamento afirmando que a figura do advogado é essencial para a justiça. Declarou que o Ver. Rafael Aboláfio é advogado do réu desde o início do processo. Afirmou que cobrou ações do Poder Executivo no sentido de providências para corrigir os erros. Questionou quem vai defender a população de Pouso Alegre para ressarcir os cofres públicos. Disse que o Ver. Rafael Aboláfio deveria acompanhar as reuniões da Plenax. Apresentou fotos da escola do bairro do Cervo. Disse que o espaço estava abandonado e foi revitalizada pelos padrinhos. Afirmou que o processo está acontecendo também no Massaramduba. Apresentou fotos da galeria pluvial que tem entulho da obra dentro da galeria. Questionou quem defenderá os lojistas que tiveram prejuízos em razão dos alagamentos. Apresentou fotos da nova unidade de Saúde da Família do bairro Cascalho. Demonstrou fotos de reurbanização do bairro São Geraldo. Disse que os bairros mais pobres têm passado por regularização fundiária e reurbanização. Destacou que é preciso conter a venda de lotes públicos e a expansão irregular. Apresentou fotos do bairro São José do Pantaninho, onde os rios estão assoreados em razão do plantio de batata. Pediu providências à Secretaria de Meio Ambiente. Parabenizou a organização do Torneio Estudantil Mirim pelo evento realizado. Aparte do ver. Rafael Aboláfio dizendo que não é procurador do Sr. Messias Morais. Declarou que fez vista do processo apenas. Afirmou que jamais condenou uma pessoa sem processo em trânsito em julgado. Declarou que não é advogado do Sr. Maurício Tutty. Destacou que o Ver. Bruno Dias, de forma leviana e indigna, execrou a figura de um professor há mais de 26 (vinte e seis) anos. O Ver. Bruno Dias declarou que cobrará que a Secretaria de Educação corrija distorções. O Ver. Rafael aboláfio afirmou que não se pode julgar a pessoa antes do trânsito em julgado da ação. Declarou que o Prefeito Municipal também possui processos e continou atuando como advogado e professor e, atualmente, como Prefeito. O Ver. Bruno Dias questionou se concluído o processo o Ver. Rafael Aboláfio o apoiará nas manifestações de reparação do bem público. Aparte do Ver. Odair Quincote requisitando a construção de creches na zona rural no futuro. 7º - Campanha: Às 19h51min ocupou a tribuna o vereador Campanha que iniciou seu pronunciamento dizendo que a acessibilidade das pessoas com deficiência na Via Gastronômica não foi resolvida. Pediu providências aos problemas de atraso dos ônibus da empresa Princesa do Sul. Falou que os postes precisam ser retirados das obras do bairro Recanto das Águas. Afirmou que é preciso pensar na Dique 3 para o bairro Faisqueira. Declarou que sente saudade do funcionamento da Transitolândia, que não está funcionando. Disse que as faixas em frente ao pronto atendimento do Hospital continuam sem pintura. Disse que a licitação do lixo foi vencida por uma empresa, que ficou em terceiro lugar no certame. Declarou que a empresa está irregular, pois está em decreto de emergência. Disse que está preocupado com a situação do Terminal Rodoviário. Afirmou que a proposta é terceirizar a rodoviária, retirando a responsabilidade da Administração Pública. Declarou que a Prefeitura deseja permutar o Campo da Lema com o Rosão. Disse que o estádio municipal é muito valioso. Afirmou que é preciso fazer audiência pública para discutir o assunto. Comentou sobre a morte de uma moradora do bairro Cruz Alta por negligência dos funcionários em razão de falta de atendimento. Disse que pedirá a abertura de processo administrativo para averiguar a situação. 8º - Leandro Morais: Às 20h04min ocupou a tribuna o vereador Leandro Morais que iniciou seu pronunciamento parabenizando a Superintendência de Esporte pela realização do evento no bairro São Cristóvão. Destacou o trabalho realizado pela Superintendência. Disse que no dia 21 de setembro é uma data especial para debater os assuntos relacionados os direitos das pessoas com deficiência. Dirigiu-se ao Ver. Campanha para explicar a atual situação da Via Gastronômica. Pediu que fosse solicitado o projeto arquitetônico da Via Gastronômica para verificar as adequações. Falou sobre as galerias da região central. Destacou o trabalho das comissões de estudo para verificar as condições das obras. Comentou sobre o trabalho da equipe que tem feito a limpeza das galerias. Disse que a equipe de limpeza identificou que o resto de obras não foi retirado ao fim da construção das galerias, contribuindo para os alagamentos. Afirmou que os vereadores têm investigado o que aconteceu durante as obras. Disse que as irregularidades identificadas serão encaminhadas para o Ministério Público. Esteve na rua Graciema de Paula rios, que possui inúmeros problemas na via. Destacou os problemas causados pela Copasa. Visitou o bairro Jardim Brasil II, que possui um grave problema de asfalto. Afirmou que a comissão encaminhou o pedido de regularização do transporte gratuito para o Poder Executivo. 9º - Dr. Edson: Às 20h15min ocupou a tribuna o vereador Dr. Edson que iniciou seu pronunciamento afirmando que durante a campanha eleitoral defendeu a aquisição do campo do Pouso Alegre Futebol Clube para ampliar o Hospital Samuel Libânio. Disse que procurou o Poder Executivo para verificar a situação da permuta. Declarou que recebeu a informação do Poder Executivo, através de Secretários Municipais, que o projeto será levado adiante e o Campo da Lema será utilizado para a construção de uma UBS. Declarou que o restante do terreno será destinado ao Hospital Samuel Libânio. Destacou que tem sugerido que a Câmara Municipal repassasse R$ 200 mil (duzentos mil reais) ao hospital para ajudar a entidade. Declarou que o Presidente Adriano da Farmácia já se manifestou dizendo que não repassará os valores em razão de ser uma administração petista. Declarou que é preciso ter cuidado com o uso das palavras. Disse que sua requisição legítima tem sido tratada pelo Presidente Adriano da Farmácia como “piadinha”. Afirmou que respeita a posição do Presidente Adriano da Farmácia. Comentou que esse posicionamento permite que ele qualifique os projetos do Ver. Adriano da Farmácia como piada. Declarou que o projeto de regulamentação de diárias poderia ser qualificado como uma grande piada. Afirmou que os vereadores devem se respeitar. Pediu que o Presidente Adriano da Farmácia o respeitasse e todos os outros vereadores. 10º - André Prado: Às 20h26min ocupou a tribuna o vereador André Prado que iniciou seu pronunciamento afirmando que o Prof. Messias Morais protocolou pedido de que fosse divulgada sua defesa e sua requisição de retratação para divulgação no site da Câmara Municipal. Leu o pedido do Sr. Messias Morais. Agradeceu o Sr. Messias Morais pelos esclarecimentos. Pediu que a justiça fosse feita para todos que o acusam. Falou que a vencedora da licitação de empresa de limpeza urbana foi a empresa Vina, que tem denúncias de corrupção por onde passou. Esteve na Prefeitura para verificar a situação. Convidou os vereadores para investigar a licitação que contratou a empresa Vina. Esteve na rua Bom Jesus para acompanhar os trabalhos de sucção nas galerias. Disse que foram encontrados lixos nas galerias, que contribuem para os alagamentos. Afirmou que o valor gasto deve ser justificado ainda neste ano, após a chegada das chuvas. 11º - Oliveira: Às 20h36min ocupou a tribuna o vereador Oliveira que iniciou seu pronunciamento falando que acompanhou a limpeza das galerias. Espera que a limpeza solucione o problema dos alagamentos na região central do município. Falou que parte do entulho decorre das obras que acontecem na região. Falou sobre a conscientização a respeito da coleta do lixo. Declarou que a manutenção das galerias deve ser feita periodicamente. Aparte do Ver. Odair Quincote destacando a bacia do bairro Colinas de Santa Bárbara que pode ser prejudicada pelo lixo durante o período chuvoso. Declarou que o Hospital Regional atende 153 (cento e cinquenta e três) municípios. Disse que se houver o repasse pela Câmara Municipal, a prioridade seria atender aos exames que estão na fila. Parabenizou o COMAD pelo trabalho. Destacou a necessidade de conscientizar a população quanto aos horários da coleta de lixo. Aparte do Ver. Leandro Morais dizendo que no entorno do CIEM do São Geraldo o descarte é feito de forma irregular. Declarou que é preciso conscientizar a população. O Ver. Oliveira destacou a importância de preservar os reservatórios de água do município. 12º - Arlindo Motta Paes: Às 20h47min ocupou a tribuna o vereador Arlindo Motta Paes que iniciou seu pronunciamento falou sobre sua preocupação com a saúde do município, especialmente quanto ao Hospital Samuel Libânio. Questionou o que os vereadores que apoiam o Governo do Estado têm a falar sobre a situação. Destacou o fechamento do setor de oncologia de Poços de Caldas. Falou sobre a licitação de aquisição de produtos alimentícios no valor de R$ 500 mil (quinhentos mil reais). Comentou sobre afirmação de que a atual administração divulgou informações sobre irregularidades do Sr. Messias Morais. Afirmou que os vereadores podem comentar sobre o que está acontecendo. Apresentou fotos das galerias que estão sendo limpas. Declarou que a limpeza está sendo feita pela primeira vez. Aparte do Ver. Rodrigo Modesto dizendo que não se pode julgar alguém antes do trânsito em julgado. Declarou que a empresa Vina participou de um processo licitatório divulgado. Disse que é preciso ter responsabilidade para apurar as denúncias. Pediu cautela aos vereadores. Acredita que o procedimento que escolheu a empresa Vina foi legítimo. O Ver. Arlindo Motta Paes destacou a incoerência de vereador diante das necessidades da população. 13ª - Prof.ª Mariléia: Às 20h59min ocupou a tribuna a vereadora Prof.ª Mariléia que iniciou seu pronunciamento parabenizando o Prefeito, a Secretária de Educação e os “padrinhos” pelas reformas nas escolas municipais. Parabenizou a Superintendência de Esportes pelos jogos promovidos aos estudantes. Criticou o Secretário de Finanças em razão da expedição dos alvarás. Falou que é preciso preservar a dignidade do ser humano. Destacou a necessidade dos ambulantes do município e a dificuldade pela qual eles têm passado para regularizar a situação. Pediu que o Prefeito observasse com carinho e respeito a situação dos ambulantes. Aparte do Ver. Rafael Aboláfio parabenizando a Ver. Prof.ª Mariléia pela manifestação. Destacou o pedido que fez de alvarás provisórios. Pediu que o Secretário de Finanças tivesse empenho para liberar os alvarás. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente Adriano da Farmácia dirigiu-se ao Ver. Dr. Edson afirmando que é preciso ajudar quem precisa. Pediu que o Ver. Dr. Edson tomasse a iniciativa utilizando os recursos que usou com propaganda, doando os valores para entidades. Disse que o mandato do Ver. Dr. Edson é uma piada. Afirmou que também recebeu o convite. Declarou que a Câmara Municipal não doará R$ 200 mil (duzentos mil reais) para o Hospital Regional. Disse que o Ver. Adelson do Hospital também foi citado nas pesquisas e não foi receber o título. Declarou que os vereadores devem trabalhar por Pouso Alegre. Disse que quando ele for Presidente da Câmara Municipal poderá doar o valor que desejar. Pediu que o Ver. Dr. Edson não sugerisse ações para a sua administração. Em seguida, o Ver. Bruno Dias solicitou a supressão do intervalo regimental. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Após, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. O Presidente passou a discussão e votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7356/2017 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Lázara Pinto Barbosa (*1929 +2013). O Ver. Leandro Morais leu o histórico da homenageada. Não mais havendo vereadores dispostos da discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 7354/2017 que dispõe sobre a obrigatoriedade de exibição de mídias audiovisuais sobre prevenção as drogas, álcool e seus malefícios nas aberturas de shows, eventos artísticos, culturais e educacionais no âmbito do município de Pouso Alegre-MG, e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 879/2017 que autoriza o município de Pouso Alegre a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A - BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 15 (quinze) votos. Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 7325/2017 que dispõe sobre obrigatoriedade de farmácias e drogarias receberem medicamentos com prazo de validade vencido para descarte, no âmbito do município de Pouso Alegre. O Ver. Dr. Edson afirmou que se encontrou com membros do Conselho Regional de Farmácia e com os proprietários de farmácias para discutir o projeto. Declarou que o projeto foi bem recebido por todos. Explicou o conteúdo do projeto. Disse que a cidade não possui uma destinação correta para os medicamentos. Retirou o projeto de pauta para discutir melhor o tema. Afirmou que está sempre aberto ao diálogo. O Ver. Adriano da Farmácia falou que a reunião foi positiva com os proprietários de farmácia. Apresentou informações sobre o descarte de medicamentos. Disse que haverá a reunião com a Vigilância Sanitária. Requerimento nº 117/2017 que requer ao Poder Executivo informações sobre o contrato de dispensa de licitação da RPS Software. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Requerimento nº 118/2017 que requer as seguintes informações sobre a viagem feita pelo Controlador Geral do Município, Hamilton Fernandes de Magalhães, e pelo Secretário de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, Argeu Quintanilha de Carvalho Júnior, tendo em vista o documento de adiantamentos financeiros de viagem de altos valores, expostos nas redes sociais, conforme fotografia anexa: - Finalidade da viagem; - Destino da viagem; - Resultados obtidos para o município; - Cópia dos relatórios das viagens citadas. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos a 1 (um). Voto contrário do Ver. Odair Quincote. Pedido encaminhado pelo Diretório Municipal do Partido Popular Socialista - PPS solicitando o empréstimo do plenarinho "Herbert de Campos", no dia 30/09/17 das 16h às 20h, para realização do Congresso Municipal do Partido Popular Socialista. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Pedido encaminhado pela Superintendência de Gestão de Pessoas solicitando a cessão do Plenário para a realização do II Evento Motivacional para os servidores públicos municipais do Setor de Capacitação e Treinamento, no dia 30 de outubro de 2017, das 16h às 18h. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Pedido encaminhado pelo CAPS/ad - Centro de Atenção Psicossocial de Álcool e outras Drogas - solicitando a utilização do Plenarinho para a realização do V Fórum de Saúde Mental no dia 26 de setembro, das 13h às 17h. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Dr. Edson, Líder do PSDB, parabenizou o Vice-prefeito, Dr. Paulo, que foi homenageado pelo Instituto Tiradentes, além do ex-vereador Hamilton Magalhães. Afirmou que não faz apologia aos seus próprios feitos. Parabenizou o Ver. Adriano da Farmácia pelo terceiro lugar. Explicou como acontece a premiação do Instituto Tiradentes. Disse que abrirá espaços para apartes do Ver. Adriano da Farmácia. Declarou que suas despesas são pagas com seu dinheiro, a partir do rendimento do escritório que está em seu nome. O Ver. Leandro Morais, Líder do PPS, convidou a população para o Congresso do PPS no dia 30 de setembro. O Ver. André Prado, Líder do PV, afirmou que o processo licitatório da vina deve ser investigado. Disse que o Ver. Arlindo Motta Paes utiliza a política de forma conveniente. Disse que será o fiscal da Administração Municipal, o que o Ver. Arlindo Motta Paes não pode ser, por ter o “rabo preso”. O Ver. Oliveira, Líder do PMDB, afirmou que trabalha pela melhoria da cidade. Disse que é preciso deixar as brigas pessoais para outro momento, sendo necessário lutar pela população. O Ver. Campanha, Líder do PROS, disse que o pros repudia o uso da Tribuna para denegrir a imagem de partidos. Destacou o envolvimento do PSDB em casos de corrupção. O Ver. Adriano da Farmácia destacou a utilização do tempo de liderança do partido. Afirmou que o uso deve ser feito para comunicação do partido. Disse que a população de Pouso Alegre perde com as discussões políticas. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 21h43min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 19 de Setembro de 2017.




Adriano da Farmácia			Prof.ª Mariléia     
Presidente				1ª Secretária
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